
 

 

 

 1  верасня—асабліва святочны дзень для ўсіх вучняў, з якога пачынаецца або продаўжаецца 

дарога ў захапляльны свет ведаў. Якіх бы вышыняў не дасягаў чалавек у сваім жыцце, шлях 

да іх пачынаецца со школе. Пачаўся вераснёўскі дзень з сустрэчы з аднакласнікамі, настаўнікамі. Кожны 

быў рады гэтай сустрэчы. Свята пачалося з урачыстай лінейкі, якую наведалі госці, бацькі. Са словамі 

прывітання да вучняў, гасцей, бацькоў звярнулася дырэктар установы адукацыі Наталля Іванаўна Берташ. 

Метадыст раённага вучэбна-метадычнага кабінета Алена Мікалаеўна Муха пажадала ўсім прысутным 

моцнага здароўя, аптымізму, пазітыўна настроіла вучняў на працу. Старшыня Дзяніскавіцкага 

сельвыканкама Людміла Міхайлаўна Дубоўская пажадала настаўнікам і вучням плённай працы на ўвесь 

навучальны год. Пасля святочнай лінейкі вучні і настаўнікі разышліся па кабінетах на першы ўрок. “ Я 

вырас тут, і край мне гэты дарагі”, - з такіх слоў кожны настаўнік пачаў першы ўрок у навучальным годзе. 

У кожным класе настаўнікі паведамілі дзецям аб знакамітых людзях роднай вёскі, аб іх дасягненнях, аб 

тым, што кожны чалавек, які пакінуў родную вёску, заўсёды з задавальненнем вяртаецца ў бацькоўскую 

хату, на родны двор.  

Дубоўская Дзіяна, член БРСМ 

Папека Анастасія, член БРСМ 
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У  верасні  ў школе праведзены Тыдзень 

спорту і здароўя. У мерапрыемствах 

удзельнічалі ўсе вучні школы. Класныя 

кіраўнікі 2-4 класаў правялі з вучнямі 

рухомыя гульні на свежым паветры. Дзеці 

гулялі з мячом, правялі спаборніцтвы па 

скачках праз скакалку. Сярод вучняў 6-11 

класаў праведзены турнір па валейболе, 

піянерболе, футболе. У час гутаркі “Маё 

здароўе ў маіх руках “ вучні 2-5 класаў 

пазнаёміліся са складальнікамі здароўя не 

толькі фізічнага, але і псіхічнага: добры 

настрой, самаадчуванне і інш. Сямейная 

эстафета аб'яднала бацькоў і дзяцей. Бацькі і 

дзеці паспаборнічалі ў хуткасці язды на 

веласіпедзе. Самым актыўным удзельнікам 

велаэстафеты былі ўручаны падзякі.  

   

Яршоў Арцём, член БРСМ 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Пасля летніх канікул у нашай школе 

прайшоў Тыдзень бяспекі дарожнага руху з 

мэтай нагадаць дзецям, як правільна паводзіць 

сябе на дарозе, у грамадскім транспарце.  

Класныя кіраўнікі правялі гутарку “Бяспечная 

дарога ў школу”, у час якой кожнаму вучню 

былі раздадзены схемы бяспечнага шляху да 

школы. У час акцыі “Правілы юнага пешахода 

і веласіпедыста” вучні падзяліліся ведамі аб 

тым, як правільна паводзіць сябе на дарозе і 

пешаходу, і веласіпедысту. Вучні 10-11 класаў 

правялі рэйд па наяўнасці флікераў у вучняў 

школы. Кожны вучань на працягу 

тэматычнага тыдня аднавіў у памяці правілы 

дарожнага руху і абавязкі пешаходаў.  

 

Дубоўская Дзіяна, член БРСМ 

 



 

   

 

  

  

ШАГ 2  “ААН—75 гадоў:  

гісторыя дзейнасці, асноўныя 

дасягненні і ініцыятывы Рэспуб-

лікі Беларусь у складзе ААН”.  

 

 22 кастрычніка ў школе пра-

ведзены ШАГ 2.  Рабяты даведаліся аб 

гісторыі дзейнасці міжнароднай ар-

ганізацыі, якая створана для падтры-

мання і ўмацавання міжнароднага міру 

і бяспекі. Рабяты абмеркавалі 

накірункі дзейнасці ААН, развіццё 

сяброўскіх зносін паміж краінамі.  

Асаблівая ўвага ў час інфармацыйнай 

гадзіны надавалася абмеркаванню ролі 

Беларусі ў ААН. Наша краіна не толькі 

прымала ўдзел у выпрацоўцы дакумен-

таў, але і праводзіла мерапрыемствы 

па іх вырашэнню. Усім вядомы праект 

“Зялёная школа”, які рэалізуецца ў 

краіне па ініцыятыве ААН. Таксама 

Галіна Мікалаеўна Гардзей пазнаёміла 

рабят з мерапрыемствамі, якія запла-

наваны ў Беларусі ў юбілейны год 

ААН. 

Дзенісеня Софія,  член БРСМ 

 
  

 

 ШАГ 1 “Мае ўчынкі—мая адказнасць”.  

Традыцыйным стала правядзенне 

адзінай гадзіны інфарміравання “Школа 

актыўнага грамадзяніна”. У верасні ў рамках 

ШАГ класны кіраўнік 11 класа Швайка Т.У. 

нагадала вучням аб адказнасці кожнага вучня 

за свае ўчынкі. У час гутаркі надавалася 

ўвага вытрымкам з Кодэкса аб адміністра-

тыўных правапарушэннях. Вучні разважалі 

на тэмы канфліктных сітуацый, маралі, 

права.  

 

Педагог-псіхолаг Пан В.В. таксама 

падтрымала размову. Яна з рабятамі 

паразважала на тэму школьных канфліктаў, 

дапамагла разабрацца ў розных складаных 

сітуацыях і дала парады, як знайсці выхад з 

канфліктнай сітуацыі.  

Таццяна Уладзіміраўна напрыканцы 

гутаркі задала пытанне вучням аб тым, ці 

аказвае ўплыў на ўзаемаадносіны ў класным 

калектыве педагог-псіхолаг, настаўнікі, 

сябры, бацькі. Кожны з вучняў выказаў сваі 

меркаванні і прапанаваў шляхі вырашэння 

канфліктных сітуацый са свайго пункту 

гледжання.  

Папека Анастасія, член БРСМ 
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ДУА «Дзяніскавіцкі  

яслі-сад—сярэдняя школа» 

 

  

АКЦЫЯ “У ШКОЛУ З ДОБРЫМ СЭРЦАМ” 

 

У верасні школа зноў кліча вучняў за парты. 

Дзецям неабходна сабраць рукзак, каб 

плённа папрацаваць на ўроках. На жаль, не 

ўсе дзеці маюць такую магчымасць. З мэтай 

аказання дапамогі дзецям, у школе была 

арганізавана і праведзена дабрачынная акцыя 

“У школу з добрым сэрцам”. Вучні і 

настаўнікі арганізавалі збор канцылярскіх 

прылад, цацак, каб дапамагчы дзецям 

падрыхтавацца да заняткаў школе. Усе 

сабраныя рэчы былі перададзены ў школу-

інтэрнат, дзе дзеці з цеплынёй сустрэлі 

нашых настаўнікаў. Педагог-арганізатар Пан В.В., настаўнікі Кіевіч А.В., Дрозд Н.А., Малявка 

А.Ф. перадалі ад нашых вучняў і настаўнікаў сабраныя рэчы. Выхаванцы школы-інтэрната 

падзякавалі гасцям за падарункі.  

Нагорная Дар’я, член БРСМ  


